

**【お詫びと訂正】**

『焼く 日本料理 素材別炭火焼きの技法』に下記の誤りがございました。

**◆P16 ウナギのタレ 分量**

**【誤】濃口醤油 5.4 リットル (3 升)**

**【正】濃口醤油 3.6 リットル (2 升)**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店